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PRAVI SPORT vs
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DRŽAVNO PRVENSTVO U ODBOJCI

ČETVRTI PUTA ZAREDOM PRVACI SU OŠ 
MARINA DRŽIĆA
Dok se druga djeca s mora vraćaju sa školjkama i 
kamenčićima, zagrebačka djeca u Poreču grabe medalje i 
pehare koje ponosno nose u Zagreb. Naime, u Poreču, našem 
omiljenom sportskom gradu, odigrano je Državno prvenstvo 
u odbojci za osnovne i srednje škole. 

Osnovne škole utakmice su igrale od 12. do 14. svibnja, a 
srednje od 14. do 16. svibnja. Sustav natjecanja bio je isti za 
sve, prvu večer bilo je svečano otvorenje a onda od slijedećeg 
jutra samo igra, zabava i borba za pobjedu.

U obje kategorije utakmice po skupinama igrale su se u 
dvoranama Veli Jože i Intersport, dok su se četvrtfinala, 
polufinala kao i samo finale igrali u Intersportu.

U Poreču su Zagreb predstavljale: OŠ Marina Držića i OŠ 
Mate Lovraka kod dječaka te kod djevojčica OŠ Alojzija 
Stepinca i OŠ Josipa Račića. Također su tu bile i djevojke 
Gimnazije Tituša Brezovačkog, mladići Druge ekonomske 
škole te u obje kategorije sportaši iz Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga.  
Senzacionalni nastup odradili su dječaci OŠ Marina Držića 
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koji su u finalu pobijedili ekipu OŠ Zrinskih Nuštar. Pokazali 
su vrlo kvalitetnu igru čime opravdavaju činjenicu da su 
prvaci Hrvatske već četvrti put za redom!

Najboljim igračem prvenstva proglašen je Jakov Rosandić, 
učenik pobjedničke škole, OŠ Marina Držića.

Mladići Prirodoslovne škole Vladimira Preloga također su 
slavili u finalu, pobijedivši Prvu sušačku hrvatsku gimnaziju 
u Rijeci pa su tako u Zagreb donijeli još jedno zlato. S ništa 
manje vrijednim srebrom u Zagreb su se vratile i djevojke 
Prirodoslovne škole Vladimira Preloga.

Ana Duspara, IX. gimnazija



ZGOMBAČ / BROJ 16 / STR 5  



ZGOMBAČ / BROJ 16 / STR 6   

S PRVENSTVA HRVATSKE U ATLETICI ZA SREDNJE ŠKOLE U 
ZAGREB STIGLE TRI MEDALJE

DJEVOJKE IZ PRELOGA OBRANILE LANJSKO 
ZLATO
Karlovac je 29. i 30. travnja bio domaćin Državnog prvenstva 
u atletici za djevojke i mladiće srednjih škola. Natjecanje je 
okupilo najuspješnije školske ekipe iz cijele Hrvatske, a Grad 
Zagreb predstavljalo je osam najboljih ekipa sa županijskog 
natjecanja. 

U dvodnevnom sportskom spektaklu natjecatelji su odmjerili 
snage u raznovrsnim disciplinama: trčanju na 100m, 400m, 
800m i 1500 metara, štafeti 100-200-300-400, skoku u 
vis i dalj te bacanju kugle. Predstavnici Grada Zagreba kući 
su se vratili sa zlatnom i dvije srebrne medalje. Medalju 
zlatnog sjaja u Zagreb je donijela srednja Prirodoslovna škola 
Vladimira Preloga, čije su djevojke obranile titulu državnih 
prvakinja od prošle godine.
Razgovarali smo s voditeljem ekipe Vladimira Preloga, 
Ivanom Klancem, koji nam je otkrio što je bilo potrebno za 
pobjedu:
 „Kao i svake godine, djevojke treniraju u svojim matičnim 
klubovima, a ja sam ih samo posložio i rasporedio po 
disciplinama. Zapravo nam je bila najvažnija  komunikacija 
zbog koje smo se uspjeli dobro posložiti i pripremiti.“ 

Ovaj način pripreme pokazao se učinkovitim za ekipu 
Vladimira Preloga, jer im je ovo drugi uzastopni naslov 
na državnom natjecanju iz atletike. Naravno, uz takav 
impresivan niz  dolaze i određena očekivanja: 
„Nadali smo se postolju i imali visoka očekivanja. Bilo je 
gusto, ali znali smo svoje sposobnosti i što možemo postići 
pa smo na kraju uspjeli.“

No put do zlata nije došao bez izazova:
„Imali smo slučaj da se jedna učenica koja je trebala trčati 
800m ozlijedila prije natjecanja, ali na sreću smo uspjeli 
pronaći zamjenu za tu disciplinu. Radi se o djevojčici iz prvog 
razreda koja je odlično otrčala utrku i završila peta. Na kraju 
je sve dobro završilo, ostvarili smo odličan uspjeh, ali i otkrili 
nove talente što će nam zasigurno pomoći u budućnosti,“ 

pojasnio nam je Ivan Klanac kojemu je ova školska godina 
bila ispunjena uspjesima zahvaljujući sjajnim učenicima koji 
na svakom nastupu daju sve od sebe:
 „Meni kao profesoru je najdraže učeničko veselje i želja za 
nastupom, to mi je najveća motivacija. Odličan je osjećaj 
pobijediti i nagraditi njihov trud.“

Dojmove je s nama podijelila i članica ekipe, Vita Barbić, koja 
osvojila prvo mjesto u disciplini bacanja kugle:

„Osim što smo se zabavili, bilo je to odlično iskustvo. 
Upoznali smo nove ljude, ali smo se i međusobno zbližile i 
bolje upoznale.“

Upravo su zajedništvo i povjerenje bili naglašeni tijekom 
natjecanja, ali i tijekom priprema, a Vita nam je dala svoj 
uvid u cijeli taj proces:
 „Pripreme nisu preteške, ali svi smo trebali biti pripremljeni. 
Ne može jedna osoba nositi cijelu ekipu, ali mislim da nama 
to nije bilo teško i da smo vrlo brzo ostvarile neku konekciju.“

Za samo natjecanje dodaje:
“ Bila sam spremna za svoju disciplinu i znala sam da je mogu 
dobro odraditi, ali kada sam gledala druge discipline bilo mi 
je stresno kao da smo na svjetskom natjecanju, posebno 
zato što smo bile tako blizu pobjede. Na kraju smo uspjele 
osvojiti prvo mjesto i bile smo presretne, još više zato što 
smo uspjele obraniti naslov od prošle godine. Pobjeda je bila 
još važnija zato što je ovo bila zadnja godina nekim curama 
pa smo htjele da završe u dobrom raspoloženju.“

Na kraju nas Vita ostavlja s važnom porukom:
 „Ljudi trebaju naučiti uživati u natjecanjima i njihovoj 
jednostavnosti, a ne raditi od toga preveliki problem. Lijepo 
je osvojiti medalju, ali uvijek trebamo pokušati steći novo 
iskustvo i zabaviti se, bez obzira na ishod.“

 Time nas podsjeća na pravu svrhu natjecanja koju mnogi 
sportaši zaboravljaju,  dati sve od sebe i dobro se provesti 
baveći se sportom koji vole – baš kako su to učinile djevojke 
iz ove zlatne ekipe.

Klara Firšt, Gimnazija Lucijana Vranjanina
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NA DRŽAVNOM PRVENSTVU ZA KOŠARKAŠICE NIJE BILO  
PROMJENA NA VRHU 

KOŠARKAŠICE ŠPOGIJA PETI PUTA 
ZAREDOM PRVAKINJE HRVATSKE 

Učenice Športske gimnazije već su pet godina zaredom 
prvakinje Hrvatske u košarci. S ovakvi rezultatom iznenadili 
biste se kada doznate da treniraju u dvorani bez koševa, što 
znači da zapravo  - ne treniraju!

Njihov profesor, Davor Sitar, jako je zadovoljan rezultatom 
te planira pehar za prvakinje države zadržati što duže u 
vitrinama škole. Zbog nedostatka dvorane igračice su se kao 
tim uigravale za vrijeme utakmica. 

Hana Arnautović, koja je bila proglašena za najbolju igračicu 
završnog turnira, košarkom se bavi od svoje sedme godine, 
kaže da je svojim uspjehom zadovoljna, ali i da je “nekako 
i očekivala ovakav rezultat jer njezin tim se sastojao od 
profesionalnih košarkašica, kao što je i ona, te je svaka od 
njih individualno težak protivnik drugima.”

Kao najteže suparnice ističe igračice iz  Gimnazije Dubrovnik. 
Što se tiče igre, kaže da ne bi ništa posebno mijenjala, s time 
da očekuje “nastaviti tradiciju prvog mjesta”,  uz dodatak 

da bi htjela “da se što više košarkašica upiše  u Športsku 
gimnaziju kako bi imale što više rotacija.”

Košarkašicama iz Športske gimnazije želimo još puno uspjeha 
i sreće pri čuvanju titule prvakinja Hrvatske.

Ana Juras, I. gimnazija
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ODLIČNI REZULTATI HRVATSKE REPREZENTACIJE U 
TAEKWONDOU I ORIJENTACIJSKOM TRČANJU NA ISF 
GIMNAZIJADI

PREGRŠT MEDALJA ZA HRVATSKU SA 
ZLATIBORA
Na ISF Gimnazijadi U15 održanoj na Zlatiboru, od 4. do 
11. travnja,  Hrvatsku su predstavljale reprezentacije u 
taekwondou i orijentacijskom trčanju, polučivši sjajne 
uspjehe. U suradnji s HŠSS savezom, sudjelovali su naši 
školarci na najvećem multisportskom školskom natjecanju 
na svijetu, kod poznatih toplica Zlatibor u Srbiji, gdje se 
natjecalo preko 4.000 mladih sportaša u 22 sporta i 3 para-
sporta iz čak 54 države!

Na Gimnazijadi U15 na Zlatiboru nastupila je hrvatska 
taekwondo reprezentacija školaraca,  pod vodstvom trenera 
Domagoja i Mislava Pečka, te osvojila je sveukupno prvo 
mjesto u taekwondo formama! Veliki je to uspjeh naših 
školaraca u konkurenciji preko 4.000  učenika iz 53 države. 

Na taekwondo turniru nastupila su  223 učenika iz 18 država.
U kategoriji freestyle zlato su osvojili Niko Marić (Ban 
Keglević)  i Nika Rašić (Ban Keglević). U tradicionalnim 
formama zlatom se okitio  Azzeddin Khalaf (Karlovac), dok 
su srebrni bili Lukas Jurčević Tuškan (Ban Keglević) i Mia 
Paranos (Karlovac).  Anja Krejči (Ban Keglević) osvojila je  
broncu. 



ZGOMBAČ / BROJ 16 / STR 11  



ZGOMBAČ / BROJ 16 / STR 12   

U kategoriji freestyle team naša je reprezentacija bila 
najbolja osvojivši zlatnu medalju, u sastavu: Niko Marić, 
Azzeddin Khalaf, Lukas Jurčević Tuškan, Mia Paranos, An ja 
Krejči i Nika Rašić.

Hrvatsku su pak u orijentacijskom trčanju predstavljali: 
Gloria Šantić, Nera Ban, Ana Budi, Greta Kaniški, Matea Ban, 
Karlo Trinajstić, Roko Vukić i David Palić te treneri Damir 
Gobec i Jan Gobec.

Prva službena utrka održana je u discipini sprint po vrlo 
hladnom vremenu i snježnom podlogom. U sprintu je najbolji 
rezultat od naših reprezentativaca u muškoj konkurenciji 
ostvario Roko Vukić osvojivši izvrsno četvrto mjesto, a za 
medalju mu je nedostajalo 45 sekundi. Jako dobar rezultat 
ostvario je i Karlo Trinajstić koji je bio sedmi, dok je naš 
najmlađi predstavnik David Palić bio petnaesti.

Kod djevojaka je najbolje vrijeme od naših natjecateljica 
ostvarila Gloria Šantić koja se plasirala na šesto mjesto. 
Odmah iza nje na sedmoj poziciji bila je Ana Budi. Greta 
Kaniški osvojila je deveto mjesto, Matea Ban šesnaesto, a 
Nera Ban sedamnaesto mjesto.
Prvoga dana natjecanja ostvareni su vrlo dobri rezultati 
koji su nas plasirali i u borbu za dobar ekipni plasman koji 
se računaju iz najbolja tri rezultata po disciplinama (sprint i 
srednje staze).

Drugi dan natjecanja održan je na planini Tornik u blizini 
skijališta. Vremenski uvjeti i dalje su bili zimski pa se trčalo na 
temperaturi od -2 stupnja sa snježnom podlogom. Planinski 
teren s poluotvorenim područjima, močvarama i šumom nisu 
uopće bili jednostavni za orijentaciju. 
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Najbolji rezultat kod nas ostvarila je Nera Ban koja je osvojila 
peto mjesto. Odmah iza nje na šestom mjestu je bila Gloria 
Šantić. Šesti je bio i Roko Vukić u muškoj konkurenciji kao 
najbolje plasirani Hrvat. Karlo Trinajstić osvojio je osmo 
mjesto. Deseto mjesto osvojila je Ana Budi, trinaesta je bila 
Greta Kaniški. Naš najmlađi predstavnik David Palić bio je 
vrlo dobar trinaesti, a petnaesta je bila Matea Ban. 

Nakon dva dana natjecanja za ukupne plasmane ekipa 
bodovali su se rezultati najbolja tri pojedinca iz svake 
reprezentacije i Hrvatska je u obje konkurencije osvojila 
srebrne medalje.

Dvije osvojene medalje veliki su uspjeh za mladu školsku 
reprezentaciju Hrvatske u orijentacijskom trčanju. Nakon 
prošlogodišnje bronce osvojene u ekipnoj konkurenciji 
djevojaka na Gimnazijadi U18 u Bahreinu ovo je novi uspjeh 
orijentacijskog trčanja u školskom sportu.

Zadnjega dana natjecanja održano je natjecanje pod nazivom 
“Friendship team event” na kojem su se natjecale ekipe u 
mješovitom sastavu na način da su ekipu sačinjavala tri 
natjecatelja iz raznih država. Iako se natjecanje nije računalo 
za službene plasmane na Gimnazijadi bilo je vrlo popularno 
i zabavno jer su djeca upoznala dodatno natjecatelje iz 
drugih država i zajedničkim snagama dogovarali su strategiju 
obilaska staze. I u ovom natjecanju imali smo uspjeha pa je 
naš najmlađi natjecatelj David Palić u ekipi s predstavnicom 
iz Rumunjske Mariom Alexa-Pop i predstavnikom Ukrajine 
Romanom Chudinovim pobijedio u konkurenciji sedamnaest 
tročlanih ekipa.
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PO PRVI PUTA ODRŽANO JE NATJECANJE U ORIJENTACIJSKOM 
TRČANJU

KARTU I KOMPAS U RUKE I - KRENI! 

Djevojke i mladići zagrebačkih osnovnih i srednjih škola 
već u rano jutro su se počeli pripremati za nove pobjede u 
orijentacijskom trčanju, koje se održalo u parku Maksimir. 
Uzbuđenje se osjećalo u zraku dok su natjecatelji pregledavali 
karte, provjeravali opremu i dogovarali posljednje taktike sa 
svojim timovima. Sunčano jutro i odlični vremenski uvjeti 
dodatno su pridonijeli pozitivnoj atmosferi na terenu. 

Natjecanje je započelo u 10 sati. Natjecatelji su uzimali karte 
u ruke te započeli utrku. Hrabro su se uputili u  kretanje kroz  
teren, koristeći kartu i kompas kako bi pronašli kontrolne 
točke. Neki su ih pronalazili gotovo bez greške, dok su se 
drugi morali dodatno potruditi kako bi ostali na pravom putu. 
Upravo u tome i leži čar orijentacijskog trčanja, svaka staza 
donosi novi izazov, a svaki natjecatelj mora pronaći vlastitu 
strategiju i ostati smireni pod pritiskom. 
Za neke natjecatelje šuma se pretvorila u pravi labirint, 
izgubljeni među stablima, uz napetost i adrenalin, morali su 
se osloniti na instinkt i naučene vještine kako bi pronašli 
pravi smjer i nastavili utrku. Mnogi su krenuli u ovu avanturu 
ne znajući zapravo što ih čeka, misleći da će to biti lagana 
šetnjica, da bi se na kraju oduševili ovim zanimljivim sportom. 
Pehar pobjednika u ovom prvi puta u povijesti održanom 
natjecanju je sa sobom odnijela Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga kod djevojaka te Gimnazija Lucijana Vranjanina kod 
mladića. U konkurenciji osnovnih škola prvo mjesto osvojile 
su djevojčice OŠ Remete a kod dječaka OŠ Josipa Račića.
Ovo natjecanje nije samo značilo pobjedu nego i udruživanje 
zajedničkih snaga.

Borna Štambuk i
Lana Vukušić, OŠ Izidora Kršnjavoga
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USPJEŠAN ZG NOGOMETNI DAN NA POLUZAVRŠNICI 
PRVENSTVA HRVATSKE U ŠPANSKOM

PRŠTALO JE OPTIMIZMOM ALI I 
SAMOKRITIKOM

U četvrtak, 15. svibnja, Zagreb je ugostio Poluzavršnicu 
državnog prvenstva u nogometu za dječake i djevojčice 6. 
razreda na terenu NK Špansko. Nastupilo je najboljih pet 
ekipa iz gradova u kontinentalnoj Hrvatskoj, a doživljaj je 
upotpunilo i sunčano vrijeme, tako da je sve bilo spremno za 
pravi nogometni dan.

Zagreb je imao po jednog predstavnika i u muškoj i u ženskoj 
konkurenciji. Utakmice su se igrale na dva terena u isto 
vrijeme, na jednom dječaci, a na drugom djevojčice. Riječ je 
o nogometu na umjetnoj travi, ali s manjim brojem igrača 
i na manjem terenu. Mogli smo uživati u fenomenalnim 
potezima, krasnim golovima, velikim obranama, šokantnim 
preokretima, a u nekim utakmicama gledali smo dramatične 
penale koji su odlučivali o pobjedniku. Turnir su upotpunili i 
strastveni navijači koji su došli čak i iz Varaždina i Bjelovara 
te bodrili svoje nogometaše i nogometašice pa je i atmosfera 
bila na visokoj razini.

Da smo možda gledali buduće nogometaše i nogometašice, 
osim njihove igre, pokazale su i izjave, jer je baš svatko tko je 
stao pred kamere rekao kako bi se volio profesionalno baviti 
nogometom. Svi su spremno rekli i ime kluba u kojem se vide. 
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Nogometaši iz OŠ braća Radić iz Koprivnice bili su 
jako zadovoljni prvom utakmicom i pobjedom, ali su i 
naveli razloge poraza u drugoj utakmici u kojoj su vodili i 
preokretom ostali bez pobjede. Bili su sigurni da ih je poraza 
koštao manjak koncentracije u posljednjim minutama, ali i 
to će, kažu, doći s iskustvom. Posebno su dobro raspoloženi 
tijekom davanja izjave bili dječaci koji su predstavljali VI. OŠ 
Varaždin jer su u tom trenutku imali stopostotan učinak u 
dvjema odigranim utakmicama. Bili su jako optimistični te 
vjerovali u novu pobjedu i prvo mjesto. Ipak, Varaždincima su 
planove pokvarili Zagrepčani iz OŠ Alojzija Stepinca koji su 
ih pobijedili u finalu i time osvojili zlato te izborili nastup na 
Državnom prvenstvu u nogometu u Vinkovcima! Predstavnici 
VI. OŠ Varaždin morali su se zadovoljiti srebrnim odličjem, a 
treće je mjesto zauzela koprivnička ekipa OŠ braća Radić.

Ništa manje nisu uspješne bile ni djevojčice iz zagrebačke OŠ 
Granešina. One su slavile u finalu nad vršnjakinjama iz I. OŠ 
Bjelovar i osvojile zlato te se plasirale na Državno prvenstvo! 
Drugo je mjesto tako pripalo Bjelovarčankama, a broncu su 
osvojile predstavnice iz OŠ Jože Horvata iz Kotoribe.
 

Vili Kero, OŠ kralja Tomislava
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NA JEZERU JARUN ODRŽANO JE NATJECANJE
U VESLANJU ZA SŠ I OŠ

MNOGO JE SATI RADA, BOLI I DISCIPLINE 
IZA VESLAČA
U jutarnjim satima na vodi je već trajao ozbiljan trening. 
Veslanje možda nije sport koji puni naslovnice, ali zahtijeva 
snagu i preciznost. Iza svakog pokreta skriva se jako puno 
sati rada, boli i discipline.

Natjecanje prvenstva Zagreba za osnovne i srednje škole je 
krenulo oko 9 sati u jutro na jezeru Jarun. Natjecatelji su 
napeto i strpljivo čekali svoj red kako bi ušli u mokri čamac 
te kako bi započeli novu zabavnu avanturu. S kopna su se 
čuli glasni usklici veslača i napetih trenera koji su bodrili svoj 
tim. Zvuk vesla grubo i snažno udarao je o površinu jezera. 
Impresionirana veslačica Nola Mijat iz pobjedničke 
Prirodoslovne škole Vladimira Preloga prepuna dojmova 
nakon svoje utrke podijelila je i s nama svoje impresije:
“Bilo mi je super, atmosfera je bila odlična. Bilo je za sve 
dosta uzbudljivo od početka, iako ja iskreno nisam osjećala 
neku posebnu napetost. Zapravo sam bila jako opuštena. I 
na kraju smo osvojili prvo mjesto, zbog čega sam iznimno 
sretna.”    

Neke od veslačica potužile su se na hladnije vrijeme no što 
su očekivale, ali su  uglas rekle da je hladnoća nestala čim su 
ušle u čamac i čim ih je ‘puknuo adrenalin!’
Zajedništvo koje je iskazano na ovom natjecanju i timski 
rad, pokazatelj su kako   se veliki trud i nada uvijek isplate. 
S obzirom na predanost prema sportu, veslači su tek na 
početku svojeg napretka i sigurni smo da ih još očekuje puno 
slavlja i veselja. Cilj je ispunjen - zabava i veselje.

Borna Štambuk i 
Lana Vukušić, OŠ Izidora Kršnjavoga
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PJEŠČANA GROZNICA

ODBOJKAŠKI OBRAČUN ZAGREBAČKIH 
SREDNJIH ŠKOLA
Na odbojkaškim terenima Jaruna održano je Prvenstvo 
Grada Zagreba u odbojci na pijesku za srednje škole, sportski 
događaj koji je okupio više od 60 školskih ekipa i još jednom 
dokazao koliko je školski sport važan segment obrazovanja i 
svakodnevnog života mladih. Pod vedrim nebom i uz visoke 
temperature, tijekom cijelog dana igralo se uz veliki trud, 
srčanost i sportski duh, a gledatelji su imali priliku uživati u 
odličnoj atmosferi i borbenim mečevima.

U ženskoj konkurenciji natjecalo se čak 35 ekipa, dok 
se u muškoj borilo njih 27. Utakmice su bile dinamične, 
uzbudljive i neizvjesne, a brojna publika – sastavljena od 
učenika, profesora, roditelja i slučajnih prolaznika – dodatno 
je podizala atmosferu na terenima. Znoj, adrenalin, smijeh i 
sportska strast obilježili su ovaj sportski dan, a sam događaj 
pokazao je kako su ovakva natjecanja ključna za izgradnju 
timskog duha, jačanje međuvršnjačkih odnosa i promicanje 
zdravog načina života među srednjoškolcima.

U iznimno jakoj konkurenciji, prvo mjesto u kategoriji 
djevojaka osvojila je XII. gimnazija, drugo mjesto pripalo je 
Hotelijersko-turističkoj školi, dok je treće mjesto zauzela 
Gimnazija Tituša Brezovačkog. U muškoj konkurenciji slavila 
je Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, drugo mjesto 
osvojila je Druga ekonomska škola, a treće mjesto pripalo je 
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Športskoj gimnaziji.

Nakon završetka natjecanja, porazgovarali smo s nekima 
od sudionika koji su se posebno istaknuli. Ruža Knežević iz 
XII. gimnazije, čija je ekipa osvojila prvo mjesto u ženskoj 
konkurenciji, podijelila je svoje dojmove o natjecanju:
Bilo je teško, utakmice su bile naporne i zahtjevne. Dali smo 
sve od sebe i stvarno smo se borile do kraja. Osjećaj kada 
smo shvatile da smo osvojile zlato bio je divan. Nisam to 
očekivala, ali jako sam sretna i ponosna na našu ekipu, rekla 
je Ruža.

Svoje dojmove podijelio je i Jakov Bulić, učenik Prirodoslovne 
škole Vladimira Preloga, koji je sa svojom ekipom zauzeo 
prvo mjesto u muškoj konkurenciji:
Osjećaj je još malo nerealan, trebat će mi nekoliko dana 
da se dojmovi slegnu, ali trenutno je stvarno odlično. Put 
do zlata bio je sve samo ne lagan. Bilo je jakih protivnika i 
nekoliko teških utakmica, no uspjeli smo ostati fokusirani, 
podržavali smo jedni druge i prebrodili sve prepreke. Ponosan 
sam na cijelu ekipu.

Ovakva natjecanja ne samo da razvijaju sportske vještine i 
timski rad, nego i jačaju osjećaj zajedništva među učenicima 
različitih škola, pružajući im priliku da se druže, natječu i 
rastu kroz sport. Prvenstvo u odbojci na pijesku još je jednom 
pokazalo da školski sport u Zagrebu ima itekako čvrstu bazu 
i da mladi s velikim entuzijazmom prihvaćaju izazove, kako 
na terenu, tako i izvan njega. Jarun je, barem na jedan dan, 
postao središte srednjoškolskog sporta, a sunce i pijesak 
poslužili su kao savršena pozornica za mlade zagrebačke 
sportašice i sportaše.
	

Nika Baić
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PRVENSTVO GRADA ZAGREBA U RUKOMETU NA PIJESKU

NEOBIČNI RUKOMET KOJI VOLE IGRATI I 
STARI I MLADI

Ako te protivnik sruši na pod ili te gurne - nema problema, 
samo otreseš pijesak sa sebe i nastaviš igrati.

U Zagrebu se pokrenulo nešto novo, nešto dodatno što će još 
više motivirati djecu na bavljenje sportom na otvorenom. Na 
zagrebačkom Jarunu 29. travnja 2025. odigrao se rukomet 
na pijesku za osnovne i srednje škole. Sudjelovalo je 15 
osnovnih škola od kojih su četiri bile u kategoriji djevojčica, 
a 11 dječaka. Kod srednjih škola sudjelovalo je 35 škola, od 
kojih 12 u kategoriji djevojaka i 23 kod mladića.

Rukomet na pijesku je timski sport, ali s puno manje igrača 
nego u dvoranskom, standardnom rukometu. Igra se s tri 
igrača plus vratar, i to dva seta od kojih se svaki boduje 
zasebno. Lopta se smije uzeti iz vratarevog polja, većinom 
se dodaje, ali dopušteno je i rolanje lopte. Običan pogodak 
vrijedi jedan bod, a ‘cepelin’, ‘pirueta’, pogodak s gola na gol, 

šesterac i pogodak markiranog igrača vrijede dva boda.

U osnovnim školama u kategoriji dječaka sami vrh pripao je 
OŠ Vrbani, drugo mjesto otišlo je u OŠ Malešnica a treće 
mjesto u OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića.

U kategoriji djevojčice, zlato je odnijela OŠ Sesvetska Sopnica, 
srebro OŠ Rudeš te broncu OŠ Dragutina Tadijanovića.

U srednjim školama prvo mjesto otišlo je u ruke djevojaka V. 
gimnazije i mladića X. gimnazije Ivan Supek, drugo mjesto 
osvojili su i mladići i djevojke Gimnazije Sesvete, dok je 
bronca dospjela u 2. ekonomsku školu Zagreb kod djevojaka 
te Gimnaziju Lucijana Vranjanina kod mladića.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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PO PRVI PUTA JE ODRŽANO PRVENSTVO ZAGREBA U 
BOWLINGU ZA OSNOVNE ŠKOLE

POVIJESNO NATJECANJE KOJE ĆE PRERASTI 
U TRADICIJU
Po prvi puta u svojoj povijesti je Školski sportski savez Grada 
Zagreba organizirao prvenstvo grada za učenike i učenice 
osnovnih škola u bowlingu, u suradnji sa Zagrebačkim 
kuglačkim savezom, na kuglani Bowling centra, 16. svibnja.

Ovo natjecanje za osnovnoškolce, u mješovitoj konkurenciji, 
bilo je iznimno zanimljivo i uzbudljivo, pa se već razmišlja da 
postane i tradicionalno, jer već sada vlada popriličan interes 
za njega.

Nastupilo je na ovom prvom i po mnogo čemu povijesnom 
natjecanju deset mješovitih osnovnoškolskih ekipa, s ukupno 
45 učenika i učenica, te je ostvareno deset ekipnih nastupa. 
Na kraju je najbolja ekipa, nakon odigranih utakmica kroz 
kvalifikacije u dvije skupine po pet ekipa, te kasniju  završnicu 
u kojoj su bile tri ekipe, postala OŠ Dragutina Tadijanovića sa 
368 bodova, u sastavu: Lota Kalinski, Antonio i Ivano Ljubas, 
Lucija Previšić i Sara Slišković. Drugoplasirani su iz OŠ kralja 
Tomislava sa 350 bodova dok je broncu na kraju osvojila OŠ 
Rudeš sa 348 bodova. 

Ove su tri ekipe doista odskakale kvalitetom, što se vidi i po 
ostvarenim rezultatima, jer je već četvrtoplasirasna ekipa OŠ 
Jabukovac dosta zaostajala, sa 292 boda. Iza njih, peti su u 
završnici bili OŠ Kajzerica sa 282 boda te kao šestoplasirani 
OŠ Braće Radić s 236 bodova.

(ŠSSGZ)
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PRVENSTVO ZAGREBA U ATLETICI ZA UČENIKE 4.-6. 
RAZREDA

ADRENALIN NA MLADOSTI MOGAO SE 
GOTOVO OPIPATI  
Na atletskom stadionu Sportskog parka Mladost 15. travnja 
2025. godine održano je Prvenstvo Grada Zagreba u atletici 
za dječake od 4. do 6. razreda. Na natjecanju su sudjelovale 
33 škole. Do nekoliko sati prije početka bilo je upitno hoće 
li se natjecanje uopće održati zbog kiše koja je padala 
nad Zagrebom. Ipak, vrijeme se smirilo i svi su uvjeti bili 
zadovoljeni za dugačko i zanimljivo atletsko popodne. Gotovo 
na identičan način bilo je i s natjecanjem kod djevojčica.
  
Dječaci su se natjecali u ukupno sedam disciplina i svojim 
rezultatom i plasmanom donosili bodove svojim školama. 
Natjecali su se u trčanju na 100, 200 i 600 metara, skoku u 
vis, skoku u dalj, bacanju vorteksa i bacanju kugle.

Natjecanje je još uzbudljivijim učinilo to što su se sve 
discipline odvijale u isto vrijeme pa se cijelo vrijeme nešto 
događalo. Atmosfera je bila sjajna, dječaci su cijelo vrijeme 
navijali za svoje suigrače i bodrili ih, kod svakog ulaska u 
cilj decibeli su prelazili granice i to je dodatno povećavalo 
dojam važnosti natjecanja. Tribine na Mladosti bile su lijepo 

popunjene natjecateljima i navijačima. Bilo je lijepo vidjeti 
fair-play na djelu jer su atletičari podržavali i svoje protivnike 
te im iskreno čestitali kada bi bili bolji.
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O tome je govorio i Lukas Golubić, dječak iz OŠ Prečko koji se 
već godinama bavi atletikom. On je pobijedio u skoku u vis 
gdje je bio uvjerljivo najbolji i svojoj školi donio 66 bodova. 
Rekao je kako je “navijao za sve i uživao u natjecanju” te 
da “nije očekivao da će biti prvi i da je jako sretan”. Još je 
rekao da je “jako zadovoljan rezultatima svih svojih suigrača 
koji su predstavljali njegovu školu i da trebaju biti ponosni.” 
Na pitanje o svojoj budućnosti energično je, bez previše 
razmišljanja, rekao da se “jednog dana misli profesionalno 
baviti atletikom.”

Sustav je bio takav da se za svaku disciplinu formira konačni 
poredak i pobjednik osvoji 66 bodova koji idu njegovoj školi, 
a svaki sljedeći natjecatelj osvoji bod manje od prethodnog 
(drugi 65 bodova, treći 64, četvrti 63…) i ti bodovi idu 
njihovim školama. Na kraju se održava štafeta u kojoj prva 
škola osvaja 66 bodova, a svaka sljedeća dva boda manje.
Nakon svih disciplina, kao šlag na tortu, uslijedila je štafeta 
koja je odlučivala o konačnom poretku. U dramatičnoj 4 x 
100 metara štafeti pobijedila je OŠ Antuna Mihanovića sa 
sekundom prednosti pred OŠ Otok. Treća je bila OŠ Josipa 
Račića koja je za malo više od pola sekunde bila brža od 
OŠ Malešnica. Štafetom je završilo natjecanje i trebao se 
oformiti konačni poredak.

Na kraju je naslov prvaka Zagreba osvojila OŠ Malešnica sa 
775 bodova i sa sedam bodova više od srebrne OŠ Savski Gaj. 
Brončano odličje pripalo je OŠ Otok sa 738 bodova.
Prvak OŠ Malešnica izborila je završnicu u Vinkovcima na 
kojoj će njihovi atletičari braniti boje Zagreba!

Vili Kero, OŠ kralja Tomislava
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U SD DUBRAVA VEĆ TRADICIONALNO SU ODRŽANE 
ZAVRŠNICE U ČETIRI LOPTAČKA SPORTA ZA UČENICE I 
UČENIKE 4. - 6. RAZREDA 

BEZ NAPORNIH TRENINGA NEMA USPJEHA  
U utorak 6. svibnja, od  9 sati ujutro, u SD Dubrava, započelo 
je cjelodnevno završno natjecanje iz četiri sporta za učenike 
i učenice od četvrtog do šestog razreda u futsalu, rukometu, 
košarci i odbojci.

Prvo je na rasporedu bilo natjecanje u futsalu. Igrači su bili 
puni energije te su zbog toga utakmice bile brze, zanimljive 
i dinamične. Osnovna škola Dragutina Kušlana je odnijela 
pobjedu u ženskom futsalu, a Osnovna škola Kajzerica u 
muškom.

Nakon podjele medalja i kratke stanke, započelo je natjecanje 
u rukometu. U muškom dijelu natjecanja pobijedila je 
OŠ Nikole Tesle. Razgovarala sam s Nikole Zdravac iz OŠ 
Jelkovec koja je pobijedila u ženskom dijelu rukometnog 
natjecanja. Na pitanje o tome kako su se osjećale dok su 
igrale, odgovorila je:
“Osjećali smo se super jer smo znali da ćemo pobijediti. Puno 
smo trenirale za ovo”.

Oko 13 sati bila je i stanka za ručak te priprema za slijedeće 
natjecanje, u košarci. U još jednom kratkom razgovoru s 
članom pobjedničke ekipe Osnovne škole Tituša Brezovačkog, 
Tonijem Gavranom, na pitanje o treninzima odgovorio je na 
ovaj način:
“Naporno smo radili, imali smo puno treninga i bilo je teško 
na njima.”

A na upit o vjeri u njihovu pobjedu bio je kratak i jasan:
“Ja sam sto posto vjerovao u nas i našu pobjedu!”

SNIMKU ZAVRŠNICE POGEDAJTE OVDJE FOTOGALERIJU ZAVRŠNICE POGEDAJTE OVDJE

https://www.youtube.com/watch?v=TU8yuWV201A&embeds_referring_euri=https%3A%2F%2Fskolski-sport-zg.hr%2F
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=fotogalerija&id=548
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U nastavku cjelodnevnog natjecanja, kao posljednja na 
rasporedu krenula je i  odbojka. Ponešto o napetoj utakmici 
između OŠ Remete i OŠ Tituša Brezovačkog rekao nam je 
voditelj Josip Gudelj OŠ Tituša Brezovačkog koji je odnio 
pobjedu i u košarci.

“Naravno da sam nakon završene utakmice sretan jer je moja 
ekipa pobijedila, ali utakmica je bila podjednaka. I naravno, 
čestitam djevojčicama iz Remeta. Ali, posebno čestitam 
mojim igračicama, puno su trenirale, htjele su to, i na kraju 
se trud i želja isplati u sportu.”

Nakon te izvanredne utakmice došao je na red i muški dio 
odbojkaškog turnira. U tom jednako zanimljivom dvoboju 
kao pobjednik je izišla OŠ Mate Lovraka. Sve četiri završnice 
su bile izvanredne i pune energije. Drago mi je bilo provesti 
jedan dan gledajući i diveći se mladim sportašima. 

Izabela Bulić, OŠ Izidora Kršnjavoga
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IZ RUMUNJSKE U ZAGREB
ZBOG LJUBAVI I KAVE! 

U GOSTIMA KOD:
MARINA MARELIĆA

hrvatskog odbojkaškog
internacionalca
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Marino Marelić hrvatski je odbojkaš i reprezentativac, koji 
je prošlu sezonu igrao za rumunjski Dinamo Bukurešt. U 
neformalnom razgovoru, Marino  nas je pustio iza kulisa svog 
profesionalnog i privatnog života, od samih početaka pa sve 
do danas.

Sve je počelo sa njegovih 13 godina. Nije imao velike  sportske 
ambicije ili san o karijeri u odbojci,  brat mu je trenirao, pa je i 
on krenuo s njim. Bilo mu je važno da skupa provode vrijeme, 
a kasnije se to prirodno nastavilo. Kako je pohađao Športsku 
gimnaziju, sport je bio uvjet za daljnje školovanje, a kasnije 
i za upis na Kineziološki fakultet. Tamo su se sport i znanje 
dodatno povezali te se tada pojavila ideja i o profesionalnoj 
karijeri.

Iako su mu roditelji također odbojkaši, nikada ga nisu gurali 
u odbojku. Štoviše, često su bili sretni kada bi odabrao nešto 
drugo, ali njihova podrška je uvijek bila tu – bez obzira na 
sport koji bi izabrao. Kroz djetinjstvo se okušao u gimnastici, 
od koje je morao odustati jer je vrlo brzo prerastao trenericu, 
te u atletici. Ali ga je život naposljetku usmjerio na odbojku.  
Danas iza sebe ima karijeru u više klubova i država, no 
priznaje – neke stvari iz Hrvatske se ne mogu zamijeniti:
„Nedostaju mi neke male stvari koje se ne primijete baš, 
a to je na primjer ispijanje kave koje je kod nas ritual. 
Drugdje nema ni ljudi koji to prakticiraju ni kafića u 
kojima se može dugo sjediti.” 

Upravo ta povezanost s domom jedan je od razloga zbog 
kojih se vraća. Potpisao je ugovor s HAOK Mladost i seli se 
natrag u Zagreb. Osim što će ponovno igrati na domaćem 
parketu,  vraća se i zbog ljubavi, zaručnice koja u Zagrebu 
živi i radi. Spojile su se privatna i profesionalna želja, i sve je 
jednostavno ‘kliknulo’.

Iako je dvije godine izbivao iz reprezentacije zbog doktorskog 
studija, želja za hrvatskim  dresom nije nestala. Kaže da 
nikada nije rekao “zbogom” reprezentaciji, i da se još uvijek 
osjeća njezinim dijelom. Sjeća se dana kada je prvi put 
pozvan: 
„To je velika čast i ponos jer to je priznanje da netko gleda 
i prati tvoj rad. I iako sam bio mlad i znao sam da ću u 
početku sjediti na klupi bio sam jako sretan i ponosan 
zato što sam dobio tu priliku.” 

Kaže da su pripreme za velika natjecanja vrlo intenzivne. 
Počinju već u svibnju, s treninzima u kampovima poput 
onih u Mariboru ili Osijeku. Iz šireg popisa igrača formira se 
ekipa za turnire kao što su Zlatna europska liga ili Europsko 
prvenstvo. Ljeto im često prođe u treninzima, a odmah po 
završetku sezone u reprezentaciji počinje klupska sezona. 
 “Zna biti iscrpljujuće, pogotovo zbog toga što se 
završetkom, ajmo reći reprezentativne sezone, vraćaš u 
klupsku sezonu. Ali ako voliš to što radiš, nema boljeg 
osjećaja.” 
 

Osim praktičnog sporta, Marino se bavi i teorijom. Završio je 
magisterij, a sada je i na doktorskom studiju. Što ga dovodi 
do pitanja koju karijeru izabrati kasnije? 
„Kao mlad mislio sam da nikad neću raditi trenerski ili 
profesorski posao, ali kako starim sve me više zanima 
profesorski dio posla, a tko zna možda me privuče i 
trenerski dio.” 

Kad se ne bavi odbojkom, Marino ima hobije koji nisu baš 
tipični za sportaše. Kolekcionar je karata za društvene igre, a 
voli jedrenje i mirna druženja koja ga vraćaju u ravnotežu kad 
sportski ritam postane intenzivan. 
Podijelio je i nedavnu anegdotu iz svog trenutnog tima: 
„Zadnju sezonu smo osvojili prvenstvo Rumunjske po prvi 
put nakon 30 godina. A ta sezona je krenula kaotično. 
Gubimo prvu utakmicu pa drugu gubimo od zadnjih na 
tablici. Tad sam ja promijenio i svoju uobičajenu poziciju. 
Gurali smo utakmicu po utakmicu i nismo pojma imali što 
će biti na kraju. I kad se desilo to finale i pobjeda, trenera 
su fanovi pitali u kojem trenutku je znao da će pobijediti, 
a on im je kao iz topa odgovorio da je znao čim je odabrao 
momčad! Mi igrači smo se samo gledali i smijali - da smo 
bar i mi to znali!”

Za kraj, Marino poručuje mladima koji žele krenuti njegovim 
putem da uvijek imaju “plan B”. Za njega je to bilo fakultet. 
Kad bi zapelo s odbojkom, faks ga je izvukao, i obratno. 
 „Uvijek je važno imati još nešto u životu – da te izvuče, 
da ti da sigurnost. I da se nikada ne odustaje. Jer, možda 
nećeš osvojiti medalju, ali ćeš osvojiti prijateljstva, 
iskustva, putovanja – a i to je velika pobjeda.” 
  

Antonela Karačić, X. gimnazija Ivan Supek 
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DOMINACIJA ZAGREBA NA DRŽAVNOM PRVENSTVU
DO 6. RAZREDA U VINKOVCIMA

POSTOJI LI SPORT U KOJEM ZAGREPČANI 
NISU NAJBOLJI?

Svemu lijepom dođe kraj pa smo se tako približili i kraju još 
jedne uspješne sportske sezone. Vrhunac je bio u Vinkovcima 
gdje se održalo Državno prvenstvo do 6. razreda u čak sedam 
sportova: nogomet, futsal, rukomet, odbojka, košarka, 
graničar i atletika. Sve utakmice igrale su se cijele dane od 3. 
do 6. lipnja 2025. godine.

Svaki sport je imao svoju dvoranu/teren te su natjecatelji bili 
raspoređeni u različitim hotelima ovisno o sportu. 

Tko je rekao da su državna prvenstva zabavna samo u 
Poreču?! Na ovome prvenstvu u Vinkovcima nije bilo ništa 
manje zabavno i veselo, uz borbu, trud i upornost tijekom 
utakmica, natjecatelji su slobodno vrijeme iskoristili za 
smijeh i zabavu te stvaranje novih prijateljstava čime su 
pokazali koliko je sport važan za njih i koliko s užitkom i 
srcem ulaze u svaku utakmicu. 

Zagreb je predstavljalo 11 osnovnih škola koje su osvojile 
sjajne rezultate. Rukometaši iz OŠ Nikole Tesle ostvarili su 
vrhunski rezultat te pobjedom protiv Prve osnovne škole 
Ogulin u finalu stavili sjajno zlato oko vrata. Istovrijednim 
zlatom okitile su se i djevojčice OŠ Dragutina Kušlana koje 
su u finalu pobijedile OŠ Stanovi Zadar u futsalu. 

Zagrebačke škole su u nogometu osvojile srebro u obje 
kategorije, djevojčice iz OŠ Granešina te dječaci iz OŠ Alojzija 
Stepinca. Graničar je pak donio još jedno srebro OŠ Alojzija 
Stepinca. 

I za kraj dvije bronce, dječaci OŠ Mate Lovraka u odbojci i 
dječaci OŠ Tituša Brezovačkog u košarci.

Sve ekipe s ponosom su se vratile u Zagreb s osvojenim 
medaljama i tako učinile svoj grad Zagreb ponosnim.
Kako je sve skupa izgledalo doznali smo i iz prvih ruku:
Nenad Kljaić, profesor iz OŠ Alojzija Stepinca, objasnio je 
kako su se za ovu završnicu pripremali cijelu godinu, te da 
dečki igraju treniraju u svojim klubovima i da su dobra ekipa.
 “Prošli smo sito i rešeto, prvaci smo Zagreba, prvaci regije 
i sada drugi u Hrvatskoj”, dočarao je profesor koliki borbeni 
put svaki sportaš prolazi da bi došao do koliko toliko željenog 
cilja.

Što se tiče atmosfere rekao je: 
“Sve je bilo super. Normalno, poslije poraza bude malo tuge, 
ali na kraju sve dođe na svoje”.

Matej Duspara, kapetan OŠ Nikole Tesle, rekao je kako su 
očekivali zlato sve do trenutka kada su vidjeli da ekipe koje 
ih čekaju na terenu igraju kvalitetan rukomet. 
“Svatko je dao sve od sebe i to je rezultiralo ovim zlatom”, 
odgovorio je Matej na pitanje kako su uspjeli osvojiti zlato. 
Ispričao je kako je finale bilo napeto do zadnje sekunde: 
“Četiri minute do kraja gubimo tri razlike, naš suigrač ima 
isključenje, suparnički tim ima napad, a još mi je i noga 
bila ozlijeđena. Ali, kad je ekipa u pitanju nisam ni sekunde 
pomišljao da odustanem nego sam stisnuo zube i nastavio 
igrati do samog kraja” pokazao je kako vrijedi pravilo svi za 
jednog, jedan za sve.

Sara Skok, učenica OŠ Granešina, rekla je kako je bila 
oduševljena i koliko je bilo napeto u polufinalnoj utakmici 
koju su dobile, ali isto tako da su finale izgubile od jakih 
protivnica. Prepričala je da su se upoznale, sprijateljile 
i družile s ostalim protivnicama za koje su i navijale na 
utakmicama kada nisu one same igrale. Na pitanje kako su 
se pripremale za ovo državno rekla nam je kratko:
“Malo smo vježbale i nadale se najboljem”.

Zahvaljujemo se svim natjecateljima koji predstavljaju naš 
Zagreb u najboljem svjetlu i čine ga ponosnim sportskim 
gradom.

Ana Duspara, IX. gimnazija 
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ODMORKO

I ovoga ljeta, s dolaskom školskih praznika Grad Zagreb 
postaje velika sportska i rekreativna oaza za učenike 
osnovnih i srednjih škola. Popularni program Odmorko ljeto 
2025. ponovno otvara svoja vrata svima koji žele aktivno, 
zdravo i zabavno provesti ljetne dane – potpuno besplatno!
Ovogodišnji ljetni program nudi nešto za svakoga! Program je 
namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola te se provodi 
na više sportskih lokacija uključujući gradske bazene, školske 
sportske dvorane te otvorene terene. 

Osim sportskih aktivnosti, Odmorko nudi i edukativno – 
zabavne sadržaje, kao i mogućnost upoznavanja novih 
prijatelja, razvijanje timskog duha i usvajanje zdravih životnih 
navika.

Ne dopustite da ljeto prođe pred ekranima – uključite se u 
Odmorko i iskoristite praznika za druženje, igru i sport!
Više informacija i raspored aktivnosti potražite na službenoj 
mrežnoj stranici Školskog sportskog saveza Grada Zagreba 
www.odmorko.hr ili pratite objave na društvenim mrežama.

STIŽE ODMORKO LJETO 2025. ODMORKO NA SLJEMENU 

Učenici osnovnih i srednjih škola imali su priliku sudjelovati 
u tri izleta na Sljeme, najviši vrh Medvednice u sklopu 
programa Odmorko. Cilj ovih izleta bio je poticanje zdravog 
načina života, upoznavanje prirodnih ljepota Medvednice 
te razvijanje timskog duha među učenicima. Učenici su se 
tijekom tri izleta upoznali sa planinarskim staza, osnovnim 
pravilima ponašanja u prirodi, osnovama orijentacijskog 
trčanja, upotrebom kompasa te sa biljnim i životinjskim 
svijetom Medvednice. Osim svega navedenoga učenici su 
tijekom tri izleta uz stručno vodstvo obišli Rudnik Zrinski, 
spilju Veternicu te OIV toranj Sljeme.

Program je bio organiziran u suradnji sa Planinarskim savezom 
Zagreba i Orijentacijskim klubom Vihor, a svi sudionici izleta 
na kraju su nagrađeni priznanjima za trud i zalaganje. 

UČENICI OTKRILI LJEPOTE 
SLJEMENA KROZ TRI 
NEZABORAVNA IZLETA

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=odmorko
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ŠKOLSKI SPORT KROZ POVIJEST
Prošlo je gotovo tri desetljeća od sportskih dana koji su obilježili sredinu devedesetih. 
Prisjetimo se što je obilježilo školski sport 1995. i 1996. - tko su bili junaci školskih 
terena, kako su izgledala natjecanja te u kojim su aktivnostima tadašnji učenici mogli 
sudjelovati u programu Odmorko.
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REZULTATI PREDSTAVNIKA GRADA ZAGREBA NA ZAVRŠNICI 
DRŽAVNIH PRVENSTAVA /školska godina 2024.-2025./

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/drzavno-prvenstvo-za-ucenike-do-6-razreda/
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SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/futsal/
https://skolski-sport.hr/stolni-tenis/
https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/kosarka/
https://skolski-sport.hr/odbojka/
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SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/futsal/
https://skolski-sport.hr/stolni-tenis/
https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/kosarka/
https://skolski-sport.hr/odbojka/


ZGOMBAČ / BROJ 16 / STR 55  

REZULTATI PRVENSTVA GRADA 
ZAGREBA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2024./2025.
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DJEČACI 4. – 6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ MALEŠNICA
2. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
3. MJESTO: OŠ OTOK

DJEVOJČICE 4. – 6. RAZRED
1. MJESTO: OŠ PREČKO
2. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: OŠ ANTUNA BRANKA ŠIMIĆA

ATLETIKA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1620
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1636
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DJEČACI 4. – 6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ RAPSKA
3. MJESTO: OŠ OTOK

DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA   
1. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ PREČKO

NOGOMET

KOŠARKA

DJEČACI 4. – 6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ DAVORINA TRSTENJAKA
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA 
1. MJESTO: OŠ JURE KAŠTELANA
2. MJESTO: OŠ RAPSKA
3. MJESTO: OŠ ZAPRUĐE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1618
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1619
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1537
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1536
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DJEČACI 4. – 6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ KAJZERICA
2. MJESTO: OŠ IVANA MAŽURANIĆA
3. MJESTO: OŠ GRANEŠINA

DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ DRAGUTINA KUŠLANA
2. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
3. MJESTO: OŠ PREČKO

FUTSAL

RUKOMET NA PIJESKU 

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ VRBANI
2. MJESTO: OŠ MALEŠNICA
3. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ SESVETSKA SOPNICA
2. MJESTO: OŠ RUDEŠ
3. MJESTO: OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1534
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1535
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1661
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1660
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SKSIJANJE

DJEVOJKE
1. MJESTO: V.GIMNAZIJA
2. MJESTO: GIMNAZIJA SESVETE
3. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA

MLADIĆI
1. MJESTO: GIMNAZIJA SESVETE
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ GUSTAVA KRKLECA
2. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
3. MJESTO: OŠ JOSIPA RAČIĆA

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ JURE KAŠTELANA

VESLANJE 

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1663
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1662
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1666
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1665
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OSNOVNE ŠKOLE MJEŠOVITO
1. MJESTO: OŠ IVANA MEŠTROVIĆA
2. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA

DJEVOJKE
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA 	
    PRELOGA
2. MJESTO: UPRAVNA ŠKOLA ZAGREB
3. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA

MLADIĆI
1. MJESTO: XI.GIMNAZIJA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE MJEŠOVITO SREDNJE ŠKOLE
1. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA
3. MJESTO: XIII.GIMNAZIJA

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1664
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1669
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1668
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1667
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ODBOJKA

DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ REMETE
2. MJESTO: OŠ JOSIPA JURJA STROSSMAYERA
3. MJESTO: OŠ ANTUNA BRANKA ŠIMIĆA

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ JOSIPA RAČIĆA
2. MJESTO: OŠ MIROSLAVA KRLEŽE
3. MJESTO: OŠ IVANA GUNDULIĆA

MLADIĆI
1. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA
2. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
3. MJESTO: ŠKOLA ZA CESTOVNI PROMET

DJEVOJKE
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
    PRELOGA
2. MJESTO: POLICIJSKA ŠKOLA JOSIP JOVIĆ
3. MJESTO: XV.GIMNAZIJA

ORIJENTACIJSKO TRČANJE 

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1671
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1670
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1673
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1672
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OSNOVNE ŠKOLE MJEŠOVITO
1. MJESTO: OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA
2. MJESTO: OŠ KRALJA TOMISLAVA
3. MJESTO: OŠ RUDEŠ

BOWLING

ODBOJKA NA PIJESKU 

MLADIĆI
1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA
    PRELOGA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA

DJEVOJKE
1. MJESTO: XII.GIMNAZIJA
2. MJESTO: HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA
3. MJESTO: GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1674
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1676
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1675
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DJEVOJČICE
1. MJESTO: OŠ KAJZERICA
2. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: OŠ PETRA ZRINSKOG

DJEČACI
1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ DR. IVANA MERZA
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠE

RUKOMET

DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ JELKOVEC
2. MJESTO: OŠ BRESTJE
3. MJESTO: OŠ RUDEŠ

SAZNAJ VIŠE DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ NIKOLE TESLE
2. MJESTO: OŠ LJUBLJANICA
3. MJESTO: OŠ JELKOVEC

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1677
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1678
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1539
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1538
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ODBOJKA

SAZNAJ VIŠE SAZNAJ VIŠEDJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
2. MJESTO: OŠ REMETE
3. MJESTO: OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA

DJEČACI 4.-6. RAZREDA
1. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA
2. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
3. MJESTO: OŠ FRANA KRSTE FRANKOPANA

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1541
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1540
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FOTO STRIP:

PRAVI SPORT
vs

eSPORT 
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Školski sportski savez Grada Zagreba

Tel: 01/481-6340, 01/481-1472

Fax: 01/481-6264

E-mail: skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr

www.skolski-sport-zg.hr

F: https://www.facebook.com/sssgz/

I: https://www.instagram.com/skolski_sport_grada_zagreba/

Y: https://www.youtube.com/user/SKSSZG


